

ганина, Яна Бакутова. В команде парней : Алексей Дубовицкий, Эдуард Егошин, Алексей Лейман.

В волейболе мужская команда заняла 1 место, в состав которой вошли: Юрий Рудов, Александр Лопатков, Антон Фортаков, Евгений Мельников, Иван Бабушкин.

А вот девочки в этом году заняли только 5 место.

Также 9 апреля прошли соревнования по перетягиванию каната. Наши парни заняли 1 место. Состав команды : Даниил Вернов, Данил Осипов, Александр Козарез, Андрей Чирканов, Саа Аян, Юрий Рудов, Антон Янцев, Василий Сиротин.

— Впечатления после соревнований отличные, какие еще могут быть после победы? Так получилось, что ни один факультет не смог составить нам конкуренции, пять из пяти состязаний остались за нами. Можно сказать, что победа досталась легко, — рассказал Даниил Вернов.

23 апреля студенты НГПУ бежали легкоатлетический кросс. Наши ребята заняли 1 место, набрав 452 очка. Даже плохие погодные условия не помешали нашим ребятам вырвать победу.

14—15 мая проходили соревнования по мини-футболу в которых наши ребята заняли 2 место.



Состав команды:

- Руслан Томашевский
- Захар Логунов
- Никита Фролов
- Иван Бабушкин
- Леонид Стеценко
- Руслан Кудашов

- Женя Поташников
- Саша Иванов
- Сергей Сухарев
- Арут Гулинян
- Владимир Ерченко
- Валентин Павлов

Капитан команды Руслан Томашевский поделился с нами своими впечатлениями о финальной игре и турнире в целом:

— В финале нашей команде не хватило упора, чтобы обыграть команду Института физико-математического и информационно-экономического образования (ИФМИЭО). У нас были моменты, но реализовать их не удалось: обидно, ведь ИЕСЭН уже 4 года подряд проигрывает в финале. Уверен, что в следующем году нам улыбнется удача. В этот раз нам снова не повезло. А команде физмата я желаю успеха в городских соревнованиях. Этот турнир стал для всех неожиданностью. Главные фавориты уступили аутсайдерам, это доказывает, что класс команды не играет главную роль, а именно за счет психологической устойчивости и настроения можно обыграть соперника. В целом мероприятие прошло отлично, многие ребята познакомились друг с другом, было весело, спасибо всем. Отдельная благодарность нашему преподавателю Коломогорову Алексею Борисовичу.



Ксения Юхатова

